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WARDROBES COLLECTION

m y  w a y



DELO
MY WAY

NATURE
AND
PASSION

MY HINGED DOORS / ANTE BATTENTI MY SURF REVERSIBLE / TRASFORMABILI SURF MY SLIDING DOORS / ANTE SCORREVOLI 

m y  w a y

MY INSIDE EQUIPMENTS / ATTREZZATURE 

NATURA BOX: FORWARD ALTERNATIVE IDEAS. To build a better future we must look ahead, beyond the horizon 

find out new visuals, think different. A radical change is due to more than one single idea. As in the new WARDROBE 

COLLECTION. As for the honeycomb system Ta.Pro.Lite. 50 with the use of certified wood (M.C.F.).

Or the use of the best new technologies and materials. By Elli only.

NATURA BOX: ALTERNATIVE D’AVANGUARDIA. Per costruire un futuro migliore dobbiamo guardare avanti, oltre 

l’orizzonte cogliere nuove visuali, pensare fuori dagli schemi. Un cambiamento radicale si deve a molto più che 

una sola idea nuova. Come nella nuova COLLEZIONE ARMADI. Come per il sistema tamburato Ta.Pro.Lite.50 con 

l’impiego di massello certificato (M.C.F.). O l’uso dei migliori nuovi materiali e di tecnologie innovative. Solo con Elli.

ITACA IDRA & SURF COO NAXOS INSIDE

PRESIDENTLIVE
ASH ASH



I t a c a

B4 > B5
Itaca wardrobe with titanium medium handles M51 RAIL (cm.h.262, w.407. d.60). Coffee tables Tokyo TA780 TA781 h.cm.14 
and h.cm.30, armchair SD739. Lacquered finish Dakar open pore, inside Live Ash. Complements smooth Moka lacquered.
Armadio battente ante Itaca con maniglia media M51 RAIL titanio (cm.h.262, l.407. p.60). Tavolini Tokyo TA780 TA781 h.cm.14 
e h.cm.30, poltroncina SD739. Finitura laccato Dakar poro aperto, interno Frassino Live. Complementi laccato Moka liscio.



THE QUALITY OF WOOD AND DREAMS

M51
I t a c a

B6 > B7

HONEYCOMB NATURA BOX ENTERS THE FUTURE. Forerunner in quality of life in night and day living, Elli proposes 

Delo Design, a project showing different moods, lifestyles and philosophies. Beds, complements, wardrobes, walk-

in closets, and convertible boxes are developed into a wide range of new proposals distinguished by their use of 

materials, colours and finishes, creating practical compositions thanks to a rich range of solutions and customization.

HONEYCOMB NATURA BOX ENTRA NEL FUTURO. All’avanguardia per la qualità della vita nella zona notte e giorno, 

Elli presenta Delo Design, progetto d’arredo che raccoglie stili, estetiche e filosofie diverse. Letti, complementi, 

armadi, cabine e trasformabili, si articolano in un’ampia gamma di proposte innovative che differiscono per materiali, 

colori, finiture e consentono massima funzionalità grazie alla ricchezza di soluzioni e personalizzazioni. 

Itaca wardrobe with titanium medium handles M51 RAIL (cm.h.262, w.407. d.60). Coffee tables Tokyo TA780 TA781 h.cm.14 

and h.cm.30, armchair SD739. Lacquered finish Snow PL30 open pore, inside Live Ash. Complements smooth Moka lacquered.

Armadio battente ante Itaca con maniglia media M51 RAIL titanio (cm.h.262, l.407. p.60). Tavolini Tokyo TA780 TA781 h.cm.14 

e h.cm.30, poltroncina SD739. Finitura laccato Neve PL30 poro aperto, interno Frassino Live. Complementi laccato Moka liscio.

The beauty of dark light contrasts: technical and vanguard design for Itaca with medium handles M51 RAIL in the modern titanium finish.

La bellezza del contrasti chiaro scuro: il design tecnico e attuale di  Itaca con la splendida maniglia media M51 RAIL nella moderna  finitura titanio.



Quality  is remembered long after ...   

La vera qualità rimane nel tempo...

The beauty of dark light contrasts: technical and vanguard design for Itaca 

with medium handles M51 RAIL in the modern titanium finish. 

La bellezza del contrasti chiaro scuro: il design tecnico e attuale di Itaca con 

la splendida maniglia media M51 RAIL nella moderna finitura titanio.

VIP AC937 extractible pants trays with smoked glass front. 

VIP AC937 porta pantaloni estraibile con frontale in vetro fumè.

Design and drum system: values that exceed time ... 

Design e tamburato: valori che  superano il tempo...

B8 > B9

Itaca wardrobe with titanium medium handles M51 RAIL (cm.h.262, 

w.407. d.60). Lacquered finish Snow PL30, inside and out side. 

Armadio battente ante Itaca con maniglia media M51 RAIL titanio 

(cm.h.262, l.407. p.60). Finitura laccato Neve PL30 liscio, interno ed esterno. 

M51
I t a c a

BEST PERFORMANCES, WITHOUTCOMPROMISE. All set ups and movements are really soft and calibrated. At the first glance many wardrobes look to be similar. Do 

just test and touch them to feel the difference. The true core of wardrobes and great boxes is indeed invisible: the strength of the structures is assured by honeycomb 

tamburato technology “Ta pro lite 50”.

LE MIGLIORI PRESTAZIONI, SENZA COMPROMESSI. Tutte le regolazioni e i movimenti sono veramente morbidi e uniformi. Al primo sguardo molti armadi si somigliano, ma basta 

toccarli per sentire la differenza. Il vero segreto degli armadi è però invisibile: la robustezza delle strutture è assicurata dalla tecnologia tamburata honeycomb “Ta pro lite 50”.



88 < 89

PRESIDENT ASH: AN EVOLUTE WOODEN ESSENCE FINISH.  More than an accurate selection 

of the best materials. Far beyond the beautiful dark color tone made of real Ash wood. Much 

more than accurate production techniques for environment-friendly finishing. Elli enters the 

future by exciting “E” factor: Experiences, Energy, Enthusiasm, Ecology, Empaty, Enhancing 

Expectations, Environment Exclusivity. President Experience. Exceptional Excellece “Elli”.

FRASSINO PRESIDENT: UNA FINITURA ESSENZA LEGNO EVOLUTA. Ben più di un’accurata scelta 

dei materiali migliori. Ben oltre il bel tono di colore scuro realizzato su vero  legno di Frassino. 

Molto più di accurate tecniche produttive di finitura attente all’ambiente. Elli entra nel futuro 

esaltando il fattore “E”: Esperienze, Energia, Entusiasmo, Ecologia, Empatia, Espressioni delle 

aspettative e della qualità Esclusività. Esperienza President.  Eccezionali Eccellenze “Elli”. 

I t a c a
DYNAMIC DESIGN & PASSION FOR NATURE

Itaca wardrobe with titanium long handles M50 RAIL (cm.h.262, w.407. d.60). Coffee tables Tokyo TA780 TA781 
h.cm.14 and h.cm.30, armchair SD739. President Ash wood finish. Complements smooth Moka lacquered. 
Armadio battente ante Itaca con maniglia lunga M50 RAIL titanio (cm.h.262, l.407. p.60). Tavolini Tokyo TA780 
TA781 h.cm.14 e h.cm.30, sedia SD739. Finitura in essenza Frassino President. Complementi laccato Moka liscio. 

B10 > B11

Itaca wardrobe, long handles M50 RAIL, PL30 lacquered finish. 
Armadio  Itaca, maniglia lunga M50 RAIL laccato Neve PL30 interno esterno.



M52
I t a c a

B12 > B13

Practicality and aesthetic separation: technical and vanguard design 

for Itaca with short handles M52 RAIL in the modern titanium finish.

Praticità e stacco estetico: il design tecnico e attuale di  Itaca con la splendida 

maniglia corta M52 RAIL nella moderna  finitura titanio 

Itaca wardrobe with titanium short handles M52 RAIL (cm.h.262, w.407. d.60). Cof-
fee tables Tokyo TA780 TA781 h.cm.14 and h.cm.30, armchair SD739. Lacque-
red finish Creta open pore  inside Live Ash. Complements smooth Moka lacquered.
Armadio battente ante Itaca con maniglia corta M52 RAIL titanio (cm.h.262, l.407, p.60). 
Tavolini Tokyo TA780 TA781 h.cm.14 e h.cm.30, poltroncina SD739. Finitura laccato
Creta poro aperto, interno Frassino Live. Complementi laccato Moka liscio.



JUST THE BEST...OR NOTHING!

M44M44
I t a c a

B14 > B15

Itaca wardrobe with aluminum long handles M44 SLIM (cm.h.262, w.407. d.60). Coffee tables Tokyo TA780 TA781 h.cm.14 

and h.cm.30, armchair SD739. Lacquered finish Snow PL30 open pore, inside Live Ash. Complements smooth Moka lacquered.

Armadio battente ante Itaca con maniglia lunga M44  SLIM in alluminio (cm.h.262, l.407. p.60). Tavolini Tokyo TA780 TA781 h.cm.14 

e h.cm.30, poltroncina SD739. Finitura laccato Neve PL30 poro aperto, interno Frassino Live. Complementi laccato Moka liscio. 

The beauty of continuous lines: technical and vanguard design for 

Itaca with long handles M44 SLIM in the modern aluminum finish.

La bellezza delle linee continue: il design tecnico e attuale di  Itaca con 

la splendida maniglia lunga M44 SLIM nella moderna  finitura alluminio. 



18 < 19

I t a c a

Itaca wardrobes with long metal handles M11 (cm.h.262, w.407. d.60). Lacquered finish smooth Creta, inside and outside.
Armadi battenti ante Itaca con maniglia lunga metallica M11 (cm.h.262, l.407. p.60). Finitura laccato Creta liscio, interno ed esterno.

B16 > B17



MY WAY A DIFFERENT WAY...

M11
I t a c a

B18 > B19

Timeless and linear shape: technical and vanguard design for Itaca with long handles M11 in the modern aluminum colour finish.

Lineare e senza tempo: il design tecnico e attuale di Itaca con la splendida maniglia lunga M11 nella moderna finitura color alluminio.

Itaca wardrobes with long metal handles M11 (cm.h.262, 

w.407. d.60). Lacquered finish smooth Ice, inside and outside. 

Armadi  ante Itaca con maniglia lunga metallica M11 (cm.h.262, 

l.407. p.60). Finitura laccato Ghiaccio liscio, interno ed esterno. 



M12
I t a c a

B20 > B21

NATURAL MATERIALS & LIVING PHILOSOPHY...

Itaca wardrobes with metal handles M12 (cm.h.262, w.407. d.60). External lacquered finish smooth Londra inside Walnut.

Armadi battenti ante Itaca con maniglia metallica M12 (cm.h.262, l.407. p.60). Finitura laccato esterno Londra liscio, interno Noce.

Timeless design for handles M12 in the modern chrome finish.

Design senza tempo per  la splendida maniglia M12 finitura cromo. 



M21M21
I t a c a

Itaca wardrobe with long wooden handles M21 (cm.h.262, w.407. d.60). Bed LM11K, side tables CO572, chest of 

drawers CC574. Lacquered finish Snow PL30 open pore doors, with structure, inside and complements President Ash. 

Armadio battente ante Itaca con maniglia lunga M21 in legno (cm.h.262, l.407. p.60). Letto LM11K, comodini CO572, 

comò CC574. Finitura ante laccato Neve PL30 poro aperto, struttura e interno e complementi in Frassino President. 

ENHANCE STYLE AND COMFORT...

Beyond passing fashion and linear shape: technical and vanguard design for 

Itaca with wooden long handles M21 in the warm President Ash wooden finish. 

Semplice ed eterno: il design tecnico e moderno di Itaca con la splendida maniglia 

lunga M21 in legno nella calda finitura legno Frassino President. 

B22 > B23



M32
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B24 > B25

Itaca wardrobe with horizontal inner handles M32 (cm.h.262, w.407. d.60). Wooden President

Ash i n s i d e  a n d  o u t s i d e  f i n i s h .  L o w  t a b l e  TA 7 7 8  s m o o t h  M o k a  l a c q u e re d  f i n i s h . 

Armadio battente ante Itaca con maniglia orizzontale incassata M32 (cm.h.262, l.407. p.60). Tavolini Nea TA778 

h.cm.14. Finitura legno Frassino President  interno ed esterno. Tavolino TA778  finitura laccato Moka liscio. 
Timeless design for Itaca Snow PL30 open pore lacquered, with built in handles M32 in the modern chrome finish.

Design senza tempo per Itaca laccato poro aperto NevePL30, con la splendida maniglia incassata M32 nella moderna finitura cromo.



B26 > B27

Idra wardrobe vertical full-height handles worked out from wood (cm.h.262, 
w.407. d.60). Lacquered finish Snow PL30 open pore, inside Live Ash. 
Armadio battente ante Idra con maniglie ricavate nel legno a tutt’altezza (cm.h.262, 
l.407. p.60). Finitura laccato Neve PL30 poro aperto, interno Frassino Live.

I D R A

REAL DESIGN IS LONGLASTING



I D R A

EXPECT THE UNEXPECTED...

MORE AND MORE. It is not enough for us that the solid fir used for the internal structures of 

the composite drum panels (shoulders, bases, hats, shelves, smooth doors ...) must come from 

certified forests (M.C.F.) as “managed in an ecologically sustainable way”: the spruce from Fiemme 

Valley used is so strong linear elastic and not so knotty to be the same wood chosen by the 

famous Stradivari for his masterpieces, and still being used for the “Heart” of the finest musical 

instruments: violins, cellos, pianos ...

ANCORA DI PIU’.  Non ci basta che l’abete massello impiegato per le strutture interne dei 

pannelli compositi tamburati (spalle, basi, cappelli, ripiani, ante lisce...) sia proveniente da foreste 

certificate (M.C.F.) come “gestite in maniera ecologicamente sostenibile”: l’abete rosso della Val 

di Fiemme, utilizzato è così robusto lineare elastico e poco nodoso da essere lo stesso legno scelto 

dal famoso Stradivari per i suoi capolavori, ed essere tuttora usato per il “cuore” dei migliori 

strumenti musicali: violini, pianoforti...

Idra wardrobe, vertical full-height handles made from wood (cm.h.262, w.407. 

d.60). Lacquered finish Snow PL30 open pore doors, structure and inside Live Ash. 

Armadio battente ante Idra con maniglie ricavate nel legno a tutt’altezza (cm.h.262, 

l.407. p.60). Finitura ante laccato Neve PL30 poro aperto, struttura e interno Frassino Live.

Craftman tradition and progress: Idra vertical full-height handles are worked out from massive wood of doors. 

Tradizione artigianale e progresso: Idra ha splendide maniglie  ricavate nel legno massello a tutt’altezza delle ante.

B28 > B29

Lacquered door, structure and inside Live Ash.

Anta  laccata, struttura e interno Frassino Live.

Lacquered door, structure and inside President Ash.

Anta laccata, struttura e interno Frassino President.



I D R A & C O O

Idra wardrobe, vertical full-height handles worked out from wood (cm.h.262, w.301,5-356,5-

360,5-366. d.60).  Lacquered finish Dakar open pore doors, structure and inside Live Ash.

Armadio battente ante Idra con maniglie ricavate nel legno a tutt’altezza (cm.h.262, l.301,5-

356,5-360,5-366. p.60). Finitura ante laccato Dakar poro aperto, struttura e interno Frassino Live.

DELO NATURA BOX is a “friendly machine” that understands us at first glance and has all the answers to our desires. Wardrobes 

with hinged doors (smooth, framed or mirrored, lacquered wood or glossy brushed) can be placed next to the sliding 

doors, terminals 45° and 30°, corner units, external drawers, overpass  bridges, for astonishing compositional possibilities. 

DELO NATURA BOX   è una “macchina amica” che ci capisce al volo e ha tutte le risposte ai nostri desideri. Armadi con ante 

battenti (lisce, a telaio o a specchio, vetro laccato o lucide), possono affiancare le ante scorrevoli, terminali 45° e 30°,  angolari, 

cassetti esterni, ponti passaggio sovra porta, per infinite possibilità compositive.B30 > B31

MY ROOM...MY DELO...UNBEATABLE SYSTEM!



I D R A

B32 > B33

GLOSSY BRUSHED AND GLASS...
REFLECTING YOUR DREAMS

Idra wardrobe vertical full-height handles made from wood (cm.h.262, w.407. d.60).  

Lacquered finish Snow PL30 smooth, inside walnut. Bright glossy brushed doors.

Armadio battente ante Idra con maniglie ricavate nel legno a tutt’altezza (cm.h.262, l.407. 

p.60). Finitura laccato Neve PL30 liscio, interno Noce. Ante spazzolate lucido brillante.

Idra wardrobe vertical full-height handles made from wood (cm.h.262, w.407. d.60).

Lacquered finish Snow PL30 smooth, inside walnut. External glasses Tortora lacquered.

Armadio battente ante Idra con maniglie ricavate nel legno a tutt’altezza (cm.h.262, l.407.

p.60). Finitura laccato Neve PL30 liscio, interno Noce. Vetri esterni laccati Tortora.



I D R A & S U R F

Letto trasformabile Linea Surf verticale LM440 matrimoniale alzabile, con mensola MT720, divano a scomparsa DT320, pouf DV300, testata im-

bottita CL198, luci dimmerabili AC917T. Inserito in composizione tamburata (cm. h 208 minimo, l.175,5 con spalle, p.38,4). Mensole Full Folding 

FF720, FF410, armadio tamburato con smusso giorno e 6 ante Idra (cm.h.262, l.349, p.60). Letto trasformabile disponibile anche senza mensola 

e senza divano. Finitura laccato interno ed esterno Neve PL30 poro aperto. Imbottiture in tessuto marrone Cola. Poltrona SD739 laccato Moka 

liscio. Possibilità di letto singolo LS440 (con spalle cm. L.104) e piazza e mezza LP440 (con spalle cm. L.135,5).

Reversible vertical Surf Line LM440 double bed, with MT720 shelf, DT320 folding sofa, DV300 pouf, padded bedhead CL198, dimmable 

led lights AC917T. Inserted in drum box (cm h 208 minimum, w.175,5 with sides, d.38,4). Folding FF720, FF410 shelves, drum terminal 

joining the wardrobe with 6 Idra doors (cm.h. 262, w.349, d.60). Convertible bed also available without shelf and sofa. Inner and exterior 

lacquered finish Snow PL30 open pore, Cola brown fabric padding. Smooth Moka lacquered SD739 armchair. Possible single bed LS440 

(w.104 cm. with sides) or medium bed LP440 versions (w.135,5 cm. with sides).

HIDDEN ROOMS & SECRETS... ...LIKE A MAGIC BOX!

“SURF”, DYNAMIC SPACE.  Sport Utility Reversible Furniture. Hi-Tech, balanced, welcome and timeless, reversible, 

convertible. Design and comfort surpass their limits and enter new dimensions in room and time. A single room offers 

multiple functions turning in a while with surprising movements. A fascinating flexible and very exclusive project can 

furnish each modern house with a very high quality standard thanks to mechanisms surprisigly balanced and decelerated, 

the drum interiors finished in real wood veneer, the precious processing of doors. A timely and timeless proposal. From the 

first details there is a huge qualitative difference.

“SURF”, SPAZIO DINAMICO.  Sport Utility Revesible Furniture. Tecnologico bilanciato accogliente ed intramontabile, reversibile, 

convertibile. Design e comfort oltrepassano i loro limiti e raggiungono nuove dimensioni nello spazio e nel tempo. Un unico spazio 

propone funzioni multiple trasformandosi in un attimo impiegando movimenti sorprendenti. Un progetto affascinante, flessibile e 

molto esclusivo arreda la casa moderna con uno standard qualitativo elevatissimo grazie meccanismi sorprendentemente rallentati 

e bilanciati, agli interni in tamburato rifiniti in tranciato di vero legno, alle pregiate lavorazioni delle ante. Una proposta attuale ed 

intramontabile. Già dai primi particolari si vede un’enorme differenza qualitativa. 



PLAY, WORK, LUNCH... IN YOUR LIVING ROOM...

... MY WAY, A DIFFERENT WAY

S U R F

RAISE UP AND TURN DOWN, MOVE, TURN ROUND, AND OPEN... CLEVER SOLUTIONS SOLVE EVERY 
ROOM PROBLEM AND FIT EACH SITUATION: NIGHT AND DAY, SIDE TABLE, DESK OR LUNCH TABLE...

Reversible horizontal Surf Line LS441 single openable bed, with Sliding TV door, inserted in a drum wall compo-

sition (cm.h.101 with top, d.38,4, w.205+101). DV320 fix sofa, DV300 pouf, low table convertible in high table 

TA555, hanging Climb cabinets LA310, drum book-case (cm.h.223, w.104, d.38,4), round side table CO515 (smo-

oth Moka lacquered). Also settable inside wardrobe, bridge, book-cases and wider compositions. Bed also available 

in single and half (h.138,5) or double version (h.178,5). Optional padded bedback and dimmable led lights. Inner 

and exterior lacquered finish Snow PL30 and Dakar open pore, Cola brown fabric padding.B36 > B37

ALZARE ABBASSARE, TRASLARE, RUOTARE ED APRIRE... SOLUZIONI INTELLIGENTI RISOLVONO OGNI PROBLEMA DI SPAZIO 

E SI ADATTANO AD OGNI SITUAZIONE: GIORNO E NOTTE, SALOTTO, SCRITTOIO, PRANZO...

Letto trasformabile Linea Surf orizzontale LS441 singolo alzabile, con anta Slide porta TV scorrevole, inserito in 
composizione tamburata (cm. h 101 con top, p.38,4, l.205+101). Divano DV320, pouf DV300, tavolino alzabile 
apribile a tavolo TA555, mobili Climb appesi LA310, libreria tamburata giorno (cm.h.223, l.104, p.38,4), tavolino 
tondo CO515 (laccato Moka liscio). Possibile inserimento in armadio, ponte, libreria e composizioni più ampie. Possibile 
letto orizzontale anche piazza e mezza (h.138,5) o matrimoniale (h.178,5). Opzionali imbottitura retroletto e luci led 

dimmerabili. Finitura laccato interno ed esterno Neve PL30 e Dakar poro aperto. Imbottiture in tessuto marrone Cola. 



RELAX, SLEEP, DREAM, WAKE UP... 

... MY DYNAMISM, MY SECRET SOLUTIONS

Reversible bunk beds Surf Line: inferior bed LS441, superior bed LS442, with stepladder and bed fall 

protections. Inserted in drum wall composition (cm.h.223-190,5 minimum, d.38,4, w.205). Also available 

inside wardrobe, bridge, book-cases and wider compositions. Optional led lights AC917T, covers for bed 

fall protections in Ivory fabric 17. Chest of drawers ES658, low table convertible in high table TA555, chairs 

SD732, hanging Climb cabinets LA310, drum book-case (cm.h.223, w.104, d.38,4). Optional front folding 

sofa. Inner and exterior lacquered finish Snow PL30 and Dakar open pore. 

Letti castello trasformabili Linea Surf inferiore LS441 e superiore LS442, con scaletta e protezioni. Inserita in 

composizione tamburata (cm. h 223-190,5 minimo, p.38,4, l.205). Possibile inserimento in armadio, ponte, 

libreria e composizioni più ampie. Opzionali luci led AC917T e sacche in tessuto Avorio 17 per protezioni 

letto castello. Cassettiera su ruote ES658, tavolino trasformabile apribile in tavolo TA555, sedie SD732, mo-

bili Climb appesi LA310, libreria tamburata giorno (cm.h.223, l.104, p.38,4). Possibilità di divano ripiegabile 

anteriore. Finitura laccato interno ed esterno Neve PL30 poro aperto.

FIND YOUR SELF AT EASE ALL NIGHT LONG...

S U R F

B38 > B39



Timeless design for Naxos doors in the modern Titanio finish with smoked glass, and inside equipment at sight.

Design senza tempo per anta Naxos nella moderna finitura Titanio, con vetri fumè ed attrezzatura interna a vista

B40 > B41

N A X O S  &  I TA C A 

On the side: wardrobes with Naxos frame doors titanio finish, with smoked glasses and with M45 handles.  

(cm.h.262, w.363. d.60). Smooth lacquered finish Dakar inside and outside.  On background: Itaca wardrobe with 

titanium medium handles M51 RAIL (cm.h.262, w.224,5/104, d.60). Lacquered finish Snow PL30 open pore, inside 

Live Ash.  In the foreground: Linea Plana CC575 chest of drawers with 4 smoked glass frame drawers finished 

at the rear, Trekk CO519A CO519B coffee tables. Complements smooth Dakar lacquered and Canaletto finish.

Ai lati: armadio battente ante telaio Naxos finitura titanio, con vetri fumè e maniglia M45  (cm.h.262, l.363. p.60). Finitura 

laccato Dakar liscio interno ed esterno. Sullo sfondo: armadio battente ante Itaca con maniglia media M51 RAIL titanio 

(cm.h.262, l.224,5/104, p.60).  Finitura laccato Neve PL30 poro aperto, interno Frassino Live.  In primo piano:  comò Linea 

Plana CC575 con 4 cassetti telaio vetro fumè  finito posteriormente, Tavolini Trekk CO519A CO519B. Complementi laccato 

Dakar liscio e canaletto.

QUALITY IS REMEMBERED LONG AFTER...
...ITALIANS DO IT BETTER...



168 > 169Coo sliding doors  feature  decelerated movements and opening vertical long handles. 

Le ante scorrevoli Coo prevedono movimenti decelerati e maniglie verticali a tutta altezza .

INTERNAL EQUIPMENTS NATURA BOX: FULL ORDER FOR EVER. The perfect order in a wardrobe is secured by an 

exclusive range of components, special “tools”, as glass shelves “shirts keeper”, or extractible VIP equipments, 

doors and drawers with a soft anti shock closing system. Easy to use and move.

ATTREZZATURE INTERNE NATURA BOX: IN ORDINE PER SEMPRE.  L’ordine perfetto nell’armadio è garantito da 

una scelta esclusiva di componenti, attrezzature speciali come ripiani in vetro porta camicie, o attrezzature VIP 

estraibili, ante e cassetti con raffinato sistema di chiusura anti shock. Tutte riorganizzabili anche successivamente.

MORE AND MORE...THAN DOUBLE QUALITY... 

N A X O S

Naxos frame doors in titanio finish, with smoked glass. 

Structure and inside in Dakar smooth lacquered finish.

Ante telaio Naxos in finitura titanio, con vetri fumè. 

Strutture ed interni in laccato Dakar liscio.



MY ROOM...MY WAY...EVERYTHING AT DISPOSAL!

N°1 IN FREE COMPOSITION ...

THE BEST EQUIPMENT FOR OUR DAILY COMFORT. Just as we have always wanted: the perfect order in the wardrobe is 

guaranteed by a meticulous selection of high quality mechanisms and components. Satisfaction design and comfort we 

deserve every day. Choices we can be proud of.

LE MIGLIORI ATTREZZATURE PER IL NOSTRO COMFORT QUOTIDIANO. Proprio come abbiamo sempre desiderato: l’ ordine 

perfetto nell’armadio è garantito da una scelta meticolosa di meccanismi e componenti di elevata qualità. Soddisfazioni 

design e comfort che meritiamo ogni giorno. Scelte di cui possiamo essere orgogliosi.

2 VIP AC938 extractible drawers with smoked glass fronts. Led lights AC928 from superior shelves and a glass 

shelf grant optimal lighting. Optional dividing compartments for joys AC939.

2 VIP AC938 cassetti estraibili con frontali in vetro fumè. Le luci Lama led AC928 dai ripiani superiori e un 

ripiano in vetro garantiscono ottimale illuminazione . Vani divisori porta gioie optional AC939.

N A X O S  &  I TA C A 
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Z E N
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LIKE ACHITECTURAL ELEMENTS ... CONCRETE DESIGN & PROJECTS

NATURA BOX: SLIDING DOORS ZEN. A class of its own. 

Engaging emotions, ideal lines and shapes dictated by 

nature, work out practical and comfortable solutions 

that improve daily life, and recreate the ideal spaces 

that respect our body and our movements. ZEN 

proposes a sliding doors wardrobe system with a wide 

modularity which makes them suitable to all situations. 

Wide choice of finishes, lacquered glasses and mirrors 

... with astonishing decelerated movements... 

NATURA BOX: ANTE SCORREVOLI ZEN.   Una classe 

a parte. Emozioni coinvolgenti, linee ideali e forme 

dettate dalla natura, si traducono in soluzioni pratiche 

e confortevoli che migliorano la vita quotidiana, e 

ricreano gli spazi ideali che rispettano il nostro corpo 

e i nostri movimenti. ZEN propone un sistema di 

armadiature scorrevoli dalla modularità straordinaria 

che le adatta ad ogni esigenza. Ampia scelta di finiture 

vetri laccati e specchi... con movimenti sorprendenti e 

rallentati...

Zen sliding doors  feature  decelerated movements and 

opening built in handles. 

Le ante scorrevoli Zen prevedono movimenti decelerati 

e maniglie incassate  apertura a filo.

Zen sliding doors wardrobe with 3 little Extra White glasses (cm.h.262, w.306. d.66/62). 

CC576 Plana chest of drawers 1 glass. Lacquered finish Snow PL30 open pore, inside Live Ash. 

Armadio ante scorrevoli Zen con 3 vetri piccoli laccati Extra White (cm.h.262, l.306. p.66/62). 

Settimanale Linea Plana CC576 con 1 vetro. Finitura laccato Neve PL30 poro aperto, interno Frassino Live.



ITALIAN ART AND PASSION

Zen sliding doors wardrobe (cm.h.262, w.306. d.66/62). CC433 Logo 

chest of drawers. Lacquered finish Snow PL30 open pore, inside Live Ash. 

Armadio ante scorrevoli Zen (cm.h.262, l.306. p.66/62). Comò Linea Logo 

CC433. Finitura laccato Neve PL30 poro aperto, interno Frassino Live.

Zen sliding doors wardrobe External central wide mirror.

Armadio ante scorrevoli Zen. Specchio esterno grande.

XL Zen sliding doors wardrobe, both in width cm. 154,5  

Armadio ante scorrevoli Zen XL, entrambe L cm. 154,5.

Zen sliding doors wardrobe  External alternating mirrors.  

Armadio ante scorrevoli Zen . Specchi esterni alternati. 

Zen sliding doors wardrobe  External central little mirror.  

Armadio ante scorrevoli Zen . Specchio esterno piccolo.
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Zen sliding doors wardrobe (cm.h.262, w.306. d.66/62). 

CC433 Logo chest of drawers. Live Ash finish.

Armadio ante scorrevoli Zen (cm.h.262, l.306. p.66/62). 

Comò Linea Logo CC433. Finitura Frassino Live.



Z E N

Zen sliding doors wardrobe with 2 wide Extra White glasses 

(cm.h.262, w.407. d.66/62). President Ash inside outside finish.

Armadio ante scorrevoli Zen con 2 vetri grandi laccati Extra White 

(cm.h.262, l.407. p.66/62). Finitura Frassino President interno esterno.
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C O O

Coo sliding doors  feature  decelerated movements and opening vertical long handles. 

Le ante scorrevoli Coo prevedono movimenti decelerati e maniglie verticali a tutta altezza.

NATURA BOX: SLIDING DOORS COO. Hidden skills and more.  All set ups and movements are really soft and 

calibrated. At the first glance many pieces of furniture look similar... the best ones contain wood and much more...

NATURA BOX: ANTE SCORREVOLI COO.   Abilità nascoste e molto di più. Tutte le regolazioni e i movimenti sono veramente 

morbidi e uniformi. Al primo sguardo molti mobili sembrano uguali...  ma i migliori contengono legno e molto di più...

Coo 4 sliding doors wardrobe  (cm.h.262, 

w.407. d.67/63). Lacquered finish 

Snow PL30 open pore, inside Live Ash. 

Armadio 4 ante scorrevoli Coo  (cm.h.262, 

l.407. p.67/63). Finitura laccato Neve PL30 

poro aperto, interno Frassino Live.



C O O

DELO WARDROBE COLLECTION offers sliding doors “COO” and “COO EXTRA LARGE “. Handle bars or 

frame in aluminum, wood, lacquered finish, with door and panels in smooth wood finishes, open pore or 

glossy or in lacquered, sandblasted, transparent and mirror-finish glass ...

COLLEZIONE DELO ARMADI. propone le ante scorrevoli “COO” e “COO EXTRA LARGE”. Sagome o telaio 

in finitura alluminio, legno, laccato, con anta e riquadri nelle finiture legno lisce, poro aperto o lucide  

oppure in cristallo laccato, sabbiato, trasparente e a specchio... 

QUALITY IS REMEMBERED LONG AFTER... ITALIANS DO IT BETTER...

Coo 3 sliding doors wardrobe external mirror (cm.h.262, w.407. 

d.67/63). Lacquered finish Snow PL30 open pore, inside Live Ash. 

Armadio 3 ante scorrevoli Coo con specchio esterno (cm.h.262, l.407. 

p.67/63). Finitura laccato Neve PL30 poro aperto, interno Frassino Live.

Coo 4 sliding doors wardrobe Aluminum handles (cm.h.262,

w.407. d.67/63). Wardrobe structure and doors President Ash finish.

Armadio 4 ante scorrevoli Coo sagome alluminio (cm.h.262, l.306. 

p.67/63). Struttura armadio e ante in finitura Frassino President.

Coo 3 XL sliding doors wardrobe with Aluminum frame and Extra White external glasses (cm.h.262, w.460,5. d.67/63). 

Wardrobe structure Live Ash finish. Bed LM11K, Plana Line CO572, CC575. Complements lacquered finish smooth Moka. 

Armadio 3 ante scorrevoli Coo XL con Telaio alluminio e vetri Extra White (cm.h.262, l.460,5. p.67/63).  Struttura 

armadio  Frassino Live. Letto LM11K , Linea Plana CO572, CC575. Finitura Complementi laccato Moka liscio.

B56 > B57



B58 > B59

VIP AC930 extractible pants trays. 

VIP porta pantaloni estraibili AC930.

Clothes hangers are customizable to match.  

Tubi appendiabiti personalizzabili in tinta.

Extractible Tie Rack AC914S.  

Portacravatte estraibile AC914S .

VIP AC931 extractible trays.  

VIP vassoi estraibili AC931.

INSIDE EQUIPMENTS... 
...ARE GIRL’S BEST FRIENDS

UNEXPECTED PERFORMANCE…and secrets. Every  component was meticulously designed with its particular task in mind, giving the furniture, 

excellent performance whilst saving energy and providing longer lasting durability. DELO LAB’s high quality is unsurpassed…

TECNICHE SORPRENDENTI... e segreti. Ogni componente è disegnato con meticolosità per la sua particolare funzione per conferire ai mobili 

eccellenti prestazioni con minor spreco di materiali e per allungarne la durata nel tempo. L’alta qualità DELO LAB è insuperabile…

Wardrobe  with  frame internal drawer units, VIP AC930, AC931 (n°2), SA881, SI904(n°2). Smooth PL30 Snow lacquered finish. 

Armadio attrezzato con cassettiere interne a telaio, VIP AC930, AC931(n°2), SA881, SI904(n°2). Laccato Neve PL30 liscio.



• Tamburato Ta.Pro.Lite 50: robustezza & durata nel tempo più che DOPPIA.

• Double Deck System: stratificazione bilanciata lato anteriore & posteriore. DOPPIA.

• Pregio e tradizione: legno dentro & fuori. Qualità DOPPIA.

• Cassetti frenati 100%: effetto frenante a basso & alto carico. DOPPIO.

• Ante battenti & scorrevoli ammortizzate con effetto frenante a bassa & alta spinta: DOPPIA.

• “Picea Abies” (M.C.F.) Legno dei famosi violini Stradivari, elasticità & leggerezza. Qualità DOPPIA.

• Abete strutturale (M.C.F.) Gestione ecosostenibile: DOPPIA.

• Linea iride: tecniche manuali & tradizionali ad incastro alto & basso DOPPIO.

• Full Folding: lavorazione d’avanguardia a 2 spigoli & 2 piegature DOPPIA.

• Premassellatura dei bordi ante coperchi & cassetti. DOPPIA.

• Stabilità & aderenza: DOPPIA.

• Finitura bilanciata di ante & strutture sui piani esterni & interni: qualità DOPPIA.

• Finitura protettiva di prezioso legno & polimeri tecnologici: qualità cromatica DOPPIA.

• Selezione legnami & toni colori coordinati: qualità estetica DOPPIA.

• Cassetto nascosto & apertura “invisibile”. Segreto DOPPIO.

• Regolazioni in altezza & larghezza su ante & fianchi. Tecnica: DOPPIA.

• Componenti & finiture selezionate di alto livello & tecnologia: qualità DOPPIA.

• Parti in legno & multistrato per cassetti esterni & interni: qualità DOPPIA.

• Tamburato Ta.Pro.Lite 50. Strength & long lastingness in time: more than DOUBLE.

• Rigidness of Double Deck System: balanced composition front & back side: DOUBLE.

• Quality and tradition: wood inside & outside. Quality: DOUBLE.

• Braking drawers: 100%. Braking effect for high & low weight: DOUBLE.

• Sliding & hinged Doors: Braking effect for high & low push: DOUBLE.

• “Picea abies” (M.C.F.) the wood of famous Stradivari violins. Lightness & flexibility. Quality: DOUBLE.

• Structural fir (M.C.F.) eco sustainable management: DOUBLE.

• Linea iride with traditional & craftsman techniques of upper & lower wood joint: DOUBLE.

• Full Folding: vanguard work process with 2 corners & 2 folding works: DOUBLE.

• Pre edged perimeter of doors, tops & drawers. DOUBLE.

• High stability & adherence: DOUBLE.

• Balanced finishing on front & back planes for doors & structures. Quality: DOUBLE.

• Protective finishing of precious wood & technological polymers. Chromatic quality: DOUBLE.

• Selections of wood & colours coordination. Aesthetic quality: DOUBLE.

• Hidden drawer & “invisible” opening device. Secrets: DOUBLE.

• Height & lateral setups for doors & shoulders. Technique: DOUBLE..

• Components & finishes selected in top level & top technologies. Quality: DOUBLE.

• Wood & multilayer sides for outside & inside drawers. Quality: DOUBLE.

PL444 TV set opening door allows 

access to the back space of the sliding 

wardrobe or hinged wardrobe with 

hinges opening at 165 °.

L’ anta apribile porta TV PL444 permette 

di accedere allo spazio posteriore 

dell’armadio scorrevole o dell’armadio 

battente con cerniere ad apertura a 165°.

HOW TO CREATE NEW SPACES...DELO IS FOREVER



MEMORY MEETS PRESENT...IN EXCLUSIVE SOLUTIONS... 
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Wardrobe equipped with smooth or frame internal drawer units, with 

transparent glasses and LINK closing handles. Backs and Iride Line tables 

in smooth PL30 Snow lacquered finish. Wardrobe in  President Ash finish.

Armadio attrezzato con cassettiere interne lisce o a telaio con vetro 

trasparente e con maniglie di chiusura LINK.  Schiene e tavolini Linea Iride 

in finitura laccato Neve PL30 liscio. Armadio in finitura Frassino President.

Low consumption lights with automatic on-off. 

Light with AC922 perfumer

Luci a basso consumo on off automatico.

Luce con profumatore AC922

Led Blade Light Hat AC928A

Luce lama Led Cappello AC928A

Adjustable AC927 Led Light ; Standard smooth side clothes hanger.

Led basculante AC927 ; Tubo appendiabiti standard cromo lato liscio.

Led vertical light in wardrobe’s side AC928T1

Luce Lama led verticale per spalla armadio AC928T1

EVERYTHING AT DISPOSAL.  A sense of order is instantly perceived: the 

numerous ACCESSORIES are projected by  DELO COLLECTION, to offer 

us our garments, and to preserve at best our most precious things. 

OGNI COSA A DISPOSIZIONE.  Un senso di ordine percepito all’istante: i 

numerosi ACCESSORI DEDICATI della COLLEZIONE DELO, ci porgono i nostri 

capi d’abbigliamento, e custodiscono al meglio le nostre cose più preziose.



MY LIFE STYLE... DELO COLLECTION...

AND MORE
THAN
EXPECTED!
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TRADITION AND PROGRESS.  A class of its own. Elli 

proposes a wardrobe system with a wide modularity which 

makes them suitable to all situations: walk in cabinats, 

terminals 45° and 30°, corner units, internal or external 

drawers, overpass bridges, special solutions, for astonishing 

compositional possibilities. The led lights for wardrobes 

sides or caps best illuminate our objects; they are low 

consumption, automatic on off...

TRADIZIONE E PROGRESSO.  Una classe a parte. Elli propone 

un sistema di armadiature dalla modularità straordinaria 

che le rende adatte ad ogni esigenza:  cabine armadio, 

terminali 45° e 30°, angolari, spogliatoi, cassetti interni o 

esterni, ponti passaggio sovra porta, soluzioni finali per 

infinite possibilità compositive. Le soluzioni led per fianchi 

e cappelli armadi illuminano al meglio i nostri oggetti; sono 

a basso consumo , accensione e spegnimento automatico...

Led vertical light in wardrobe’s side AC928T1

Luce Lama led verticale per spalla armadio AC928T1

Led vertical light in wardrobe’s side AC928T1

Luce Lama led verticale per spalla armadio AC928T1
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MY LIFE STYLE...DELO VIP COLLECTION...

A NEW HOME, LOOKING AT THE FUTURE.  Ultimate technology is applied to practicality, to always find 

one’s clothes, jewelry and accessories. Where to store sunglasses, the watch, or the mobile charger?

UNA NUOVA CASA, CHE GUARDA AL FUTURO.  La miglior tecnologia viene applicata alla praticità, per trovare 

sempre i propri abiti, gioielli e accessori. Dove custodire gli occhiali da sole, l’orologio, il caricabatterie?

3 VIP AC938 extractible drawers with smoked glass 

fronts.Led vertical lights in wardrobe’s side AC928T1 

grant optimal lateral lighting. 

3 VIP AC938 cassetti estraibili con frontali in vetro 

fumè. Le luci Lama led verticali per spalle armadio 

AC928T1garantiscono ottimale illuminazione laterale.

VIP AC938 extractible drawer with smoked glass front (with 

optional dividing compartments for joys AC939).

VIP AC937 extractible pants trays with smoked glass front. 

VIP AC938 cassetto estraibile con frontale in vetro fumè  (con 

vani divisori porta gioie optional AC939).

VIP AC937 porta pantaloni estraibile con frontale in vetro fumè.

Led vertical lights in wardrobe’s side AC928T1.

Luci Lama led verticali per spalle armadio AC928T1.
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FINITURE / FINISHES ELEMENTI COLONNE / BOXES SET UP

DIMENSIONI / DIMENSIONS

ATTREZZATURE / INSIDE EQUIPMENTS

ANTE BATTENTI / HINGED DOORS

ANTE SCORREVOLI / SLIDING DOORS

APERTURE / OPENING SYSTEMS

VOLUMI / VOLUMES

COLORI LACCATI / LACQUERED COLOURS

• Finiture Legno: / Wood Finishes: 
 Noce, Frassino Live, Frassino President / Walnut, Live Ash,
 President Ash. 
• Laccato solo ante e cassetti (liscio o poro aperto)
 (struttura, cartellette ed interno in finitura Noce
 o Frassino Live o President) / only doors drawers lacquered
 (structure in wood)
• Laccato esterno liscio (interno in finitura Noce) / outside
 smooth lacquered (inside in walnut finish)
• Laccato esterno poro aperto (interno in finitura Frassino
 Live o President) / outside open-pore lacquered
 (inside in Live Ash or President)
• Laccato interno ed esterno (liscio o poro aperto) / outside 
 and inside lacquered (smooth and open-pore)

• Vani a giorno con schiena / Open Compartments 
• Cassetti esterni (NON per prof.26,6) / External Drawers 
 (not for depth.26,6)
• Ante battenti tutta altezza / Full Heigth Doors
• Ante battenti stagionali, in varie misure / Doors in Various Sizes

 Anta IDRA  liscia, specchio esterno o vetro laccato.
 Presa apertura laterale o serratura. / smooth, mirror, glass;
 grip vertical side channel   
   Anta TERA telaio contenente vetro, specchio esterno,
 pannello legno liscio o traforato (copricalorifero).
 Presa apertura laterale / Frame with mirror, glass, wood panel;
 grip vertical side channel   

Anta ITACA piana con maniglia, pomolo o serratura / Smooth with handles
Anta NAXOS telaio contenente vetro, specchio esterno, pannello.
Maniglia piccola M45. / Frame with mirror, glass, wood panel;
little handle M45    

   Anta PARO profilo con pannello legno, con maniglia, pomolo
 o serratura. / Profile and wood panel, with handles 

 Tipi ante SCORREVOLI (vedere apposita tabella).
  Anta COO (largh. max. cm. 101) scorrevole: sagome o telaio; anta   
 liscia, specchio esterno; telaio con riquadri in vetro o pannelli legno
 / smooth, mirror, glass; grip vertical handle 
 Anta COO EXTRA LARGE (largh. max. cm. 151) scorrevole solo a   
 telaio; riquadri in vetro, specchio o pannelli legno / Frame with   
 mirror, glass, wood panel; grip vertical handle
 Anta ZEN  (largh. max. cm. 104) scorrevole: anta liscia, con vetri   
 o specchi incassati a filo / Smooth, mirror, lacquered glass; lateral   
 inbuilt handle 
 Anta ZEN EXTRA LARGE (largh. max. cm. 154) scorrevole sempre   
 divisa in 3 pezzi lisci, con vetri o specchi incassati a filo / Smooth,   
 mirror, lacquered glass; lateral inbuilt handle inbuilt handle   

• Altezze spalle / Heigth Shoulders : cm. 296 - 262 - 223 - 183,5 - 134 - 106,5 - 84,5 - 65 - 45,5
• Altezze ante / Heigth Doors: cm. 292 - 258 - 217 - 178 - 139 - 128,5 - 99 - 79 - 59,5 - 40
• Larghezze strutture / Width Structures: cm. 53,5 – 63 – 104 – 113,5 – 123. (comprese spalle / with shoulders)
• Larghezze ripiani / Width Shelves: cm. 47,5 – 57 – 98 – 107,5 – 117. (escluse spalle / without shoulders)
• Profondità / Depths: cm. 60 - 41 - 26,6 (compreso spessore anta battente)
• Tolleranze montaggio / Mounting Tolerances: Minus cm. 4 (larghezza / width)  minus cm. 2 (altezza / heigth).

• Cassetti interni alti e bassi / inside drawers
• Cassetti interni alti con vetro, con pannello legno
 / inside glass drawer
• Divisorio interno cassetto portagioie / jewelry drawer partition
• Cestelli metallici ammortizzati / metal drawers 
• Vip vassoi estraibili in legno o vetro / pull-out shelf in wood-glass
• Vip porta pantaloni / pull-out shelf for trousers
• Vip cassetto metallo con fori di aerazione / pull-out shelf
 metal drawer
• Vip custodia porta scarpe / pull-out shelf for shoes 
• Vip pannello porta CD / pull-out shelf for CD
• Vip con frontale vetro fumè / Vip with smoked glass front.
• Set ripiani in vetro o legno porta camicie / shirt boxes in
 wood or glass 
• SPECCHIO interno retroanta 165°/ mirror for door
 plus 165° opening
• SPECCHIO interno estraibile per spalla. / mirror for shoulder 
• Ripiano strutturale in legno, ripiano in cristallo / structural shelf
• Spalle interne divisorie, divisorio a 9 vani / internal vertical divider
• Lift appendiabiti sali-scendi / Lift clothes hanger
• Tubo appendiabiti personalizzabile / customizable hanger 
• Appendiabiti estraibile, pomoli appendiabiti / pull-out hanger
• Porta cravatte, scarpiere estraibili, piani estraibili / tie-rack,
 shoe-rack
• Scala per librerie / stair for book-cases 
• Faretti, lampade led interno armadi / inside led lights wardrobe
 (specifiche tecniche a listino) / (see technical specifications
 in price list)

• Ante scorrevoli / Sliding doors
• Ante battenti / Hinged Doors
• Ante battenti con cerniere a 165°/ Hinged Doors wide  
 opening 165° (Affiancabili su unico armadio) / (to be  
 set in the same composition)

• Terminali 30°, 45°, ripiani arrotondati / Terminals 
 30°,45°, Rounded Shelves
• Angoli (dx, sx, 3x3 profondità) / Corner dressing 
 (right and left)
• Angoli spogliatoio / Angles dressing
• Ponti (prof. cm. 60 - 41 - 26,6) / Bridges
• Pensili (prof. cm. 60 - 41 - 26,6) / Hanging Volumes
• Passaggi porta (prof. cm. 60 - 41 - 26,6) / Pass Throgh Door
• Sopralzi (alt. cm. 81,5 - 131 - 180,5) / Overlying Boxes
• Librerie a basi sporgenti (p.cm.60-41-26,6) / Book-cases, 
 protruding basis

• Colori laccati OPACHI a tabella: / MATT colours: Ghiaccio, Neve PL30,
 Avorio, Creta, Dakar, Tortora, Londra, Alluminio, Titanio, Nero,
 Moka, Arancio, Ginestra, Blu, Celeste, Verde Lime, V.Mela...
• Colori LUCIDI SPAZZOLATI / GLOSSY Colours : solo ante, cassetti e
 tops sp. 2,5 / only doors drawers tops 2,5 thickness solo:  Ghiaccio,
 Neve PL30, Avorio / only Ice, Snow, Ivory 
 (vedi addebito in ultima pagina) / (See Price List Overcharge).

DELO - LAB: MODULAR WALL UNIT SYSTEM  (See price list / Consultare Listino)

DIMENSIONI LINEARI / LINEAR DIMENSIONS

VANGUARD MODULARITY
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 Comp. 1 anta : cm.   53,5    63,0

 Comp. 2 ante : cm.  104,0   113,5   123,0

 Comp. 3 ante : cm.  154,5   164,0   173,5   183,0

 Comp. 4 ante : cm.  205,0   214,5   224,0   233,5   243,0  

 Comp. 5 ante : cm.  255,5   265,0   274,5   284,0   293,5   303,0

 Comp. 6 ante : cm.  306,0   315,5   325,0   334,5   344,0   353,5   363,0

 Comp. 7 ante : cm.  356,5   366,0   375,5   385,0   394,5   404,0   413,5   423,0  

 Comp. 8 ante : cm.  407.0   416,5   426,0   435,5   445,0   454,5   464,0   473,5   483,0

 Comp. 9 ante : cm.  457,5   467,0   476,5   486,0   495,5   505,0   514,5   524,0   533,5   543,0

 Comp.10 ante : cm.  508,0   517,5  527,0   536,5   546,0   555,5   565,0   574,5   584,0   593,5   603,0

Q.tà ante L. cm 58  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Composizioni in larghezza standard; misure comprese spalle, 
per armadio e libreria con ante battenti Idra o a giorno

1 anta 2 ante 3 ante

4 ante

5 ante
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FIND OUT THE SECRETS OF SUCCESS

A CLEVER PROJECT POWER CONTROL

EFFICIENT TECHNOLOGY VANGUARD TECHNIQUES 

THE BEST OR NOTHING A NEW PERCEPTION OF THE WORLD

UNEXPECTED CONTENTS ECOLOGICALLY SUSTAINABLE

SMALL DETAILS MAKE THE DIFFERENCE IN GOOD HANDS

SPECIAL INSIDES ENERGY MADE IN ITALY

An exclusive constructive system, Know-how and 
technologies aiming to durability: components and 

materials are selected and acquired from 
the best international specialists.

PROGETTI INTELLIGENTI. I migliori sistemi costruttivi, 
Know-how, tecnologie, materie prime e fornitori, 

all’insegna della durata nel tempo.

Anti shock self installing drawer system. 
Severe tests guarantee reliability and long 
lastingness: the drawers’ hinges are tested for a 
capability of 30 kg and for 100.000 opening cycles.
CASSETTI AUTO INSTALLANTI e rallentati con 
meccanismi testati per una lunga durata nel tempo: 
portata 30 Kg e 100.000 cicli di apertura.

Exclusive fastening systems. For instance the hinges 
of doors are tested for 100.000 openings referring to 

international standards (LGA-ANS-JIS-CTB- UNI.ISO9001…).
TECNICHE INSUPERABILI: ad esempio le cerniere sono 

testate per oltre 100.000 cicli di apertura secondo standard 
internazionali (LGA-ANS-JIS-CTB- UNI.ISO9001…).

Design and function: every component was meticulously 
designed with its particular task in mind, to reach 
excellent performance whilst saving energy and 
providing longer lasting durability.
DESIGN E FUNZIONALITÀ: ogni componente è progettato 
con attenzione alla sua funzione per raggiungere eccellenti 
prestazioni, risparmio energetico e lunga durata nel tempo.

An exclusive work system and industrial philosophy have 
allowed to reach a production system that assures the 

highest quality of the final product.
UNO SPECIALE SISTEMA COSTRUTTIVO e filosofia 

produttiva assicurano elevata qualità del prodotto 
finale, avvantaggiato da leggerezza e 

robustezza incomparabili.

Special protective  coating system. How to care for 
a precious material? How to achieve strength and 
durability? Long lastingness of product is real ecology.
SPECIALI SISTEMI DI FINITURA PROTETTIVI: come 
aver cura di materiali preziosi? Come raggiungere 
robustezza e durata? Un prodotto di lunga durata 
è veramente ecologico.

Delo’s challenge: conceal industrial synergies, rational 
management of resources, and long lastingness of 

products. These are the true targets to reach real ecology.
LA SFIDA DELO: conciliare sinergie industriali, uso 

razionale delle risorse e durata dei prodotti nel tempo, 
unico modo per ottenere vera ecologia. 

The wood of famous Stradivari violins.
Solid fir comes from forests certified as managed
in an ecologically sustainable way.
ECOLOGICAMENTE SOSTENIBILE.
Il legno dei famosi violini Stradivari.
Abete massello proveniente da foreste eco-certificate
come gestite in modo ecologicamente sostenibile.

An exclusive opening system, with wood 
worked out handles: wood doors are also selected 

and checked with craft man care.
ESCLUSIVO SISTEMA D’APERTURA scavato nel legno 
massello; le ante legno sono selezionate e numerate 

con cura e manualità artigianale.

To be, not to seem to be. Special craft man traditions: 
natural materials, passion, care, wellness, healthiness… 
What can the famous Stradivari violins teach us?
ESSERE, NON APPARIRE. Tradizioni speciali: materiali 
naturali, passione, cura, benessere, salute... cosa ci 
insegnano i famosi violini Stradivari?

Real craft man details: even inside panels 
of wardrobes and bookcases are finished in real veneer 

and also with some massive components.
DETTAGLI ARTIGIANALI: anche interno di armadi e 

librerie sono finiti in vera impiallacciatura di legno, 
anche con parti in vero legno massello.

Special care for things made like upon a time: all 
Delo products are made in Italy to guarantee a 
precise quality control of all productive phases.
ENERGIA ITALIANA: tutti  prodotti Delo sono 
realizzati in Italia per garantire un elevato livello 
di controllo qualità e di ogni fase produttiva.

LONG DURABILITY IS REAL QUALITY: NATURA DELO LAB DOES IT BETTER 

TA PRO LITE 50

Gluing systems at low temperatures 
and with also natural components.
STRATIFICAZIONI BILANCIATE
Con incollaggi a basse temperature 
e componenti naturali.

Grant high torsion resistance, just as happens 
in aviation industry and F1 racing chassis.
RIGIDITÀ E LEGGEREZZA SPECIALI
grazie alle celle esagonali, come
già anche nelle ali d’aereo, scocche
di auto di Formula 1, alta velocità, 
competizioni estreme.

Long lasting preservations thanks to 
finishing coats at low emissions
(uv water, uv acrylic, pe systems).
PENSARE AVANTI Lunga conservazione
grazie a finiture protettive a minima
emissione (acrilico uv, acqua uv, pe).

Power comes from good basis: micro 
supports in nylon, charged with glass, 
assure highest stability.
UNA BUONA BASE stabilizzatori micro 
ingegnerizzati a doppio rinvio
cardanico in acciaio nylon - vetro.

Fir frame tamburato shelves 30mm 
thick, for highest strength.
FORTE SPESSORE Robusti ripiani 
tamburati di forte spessore 30mm, 
con struttura in massello “fir frame”.

Delo is made in Italy, with Italian 
know-how, heart, passion.
MADE IN ITALY-CUORE ITALIANO 
DeloDesign è costruita in Italia, con 
know-how, passione e cuore italiano.

For further informations: ”Price 
List - Materials And Technology”.
MAGGIOR INFORMAZIONI: “Listino 
Prezzi - Materiali e tecnologia”.

Drawers and sliding doors close 
smoothly and silently without bumping.
CHIUSURA ANTISHOCK: Cassetti
ed ante scorrevoli chiudono 
silenziosamente, senza sbattere.

Rounded pre-covered corners to improve 
finishing quality and longtime stability.
SAGOME PREMASSELLATE Spigoli arrotondati 
con miglior finitura e stabilità nel tempo.

Joints in solid wood just like 
once upon a time.
INCASTRI NEI MASSELLI Solidi 
incastri in legno fatti come una volta.

Long lasting products mean high respect 
of nature and high value contents.
QUALITÀ INASPETTATE. Lunga durata 
nel tempo significa rispetto per la natura 
e maggior valore aggiunto.

Fine techniques and new polimeric 
materials, follow and unify the 
natural colours of wood.
“ADAPTIVE BALANCE SYSTEM”
Tecniche raffinate, materiali e polimeri 
alternativi, uniformano e ripetono le 
varie tonalità dei colori del legno.

Wood doors are selected and 
checked with craft man care.
PASSIONE ED ESPERIENZA
Ante in essenza selezionate
con cura “sartoriale” e
numerate per tronco originario.

Smooth closers,100.000 cycles UNI 
ISO 9001 norm. tested hinges.
CHIUSURA AMMORTIZZATA
Chiusura con richiamo calibrato 
e cerniere collaudate UNI ISO 9001.

Natural tone variations reveal the 
use of real wood veneer parts.
I COLORI DEL LEGNO
Variazioni naturali di colore
rivelano l’impiego di parti
in vero legno. 

Just the same wood of the 
famous Stradivari violins.
L’ABETE DEI VIOLINI Abete rosso 
della Val di Fiemme lo stesso
dei famosi violini Stradivari.

An exclusive drum system: 
strength, tradition and vanguard.
ARMADI E LIBRERIE. Un sistema 
tamburato speciale: viti nel legno 
massello, non si sgretola.

Solid fir comes from forests certified
as managed in an ecologically
sustainable way.
ECOLOGICAMENTE SOSTENIBILE 
Abete massello proveniente da
foreste eco-certificate, come gestite
in modo ecologicamente sostenibile.

 
UNEXPECTED QUALITIES

DOUBLE DECK SYSTEM

ECOLOGICALLY SUSTAINABLE

“ADAPTIVE BALANCE SYSTEM”
HONEYCOMB CELLS

ANTICIPATE THE FUTURE

“PERMANENT LIFT”

“FIR FRAME”

MADE IN ITALY-ITALIAN HEART

INFORMATIONS

PASSION AND EXPERIENCE

DOOR SOFT CLOSER

COLOURS & WOOD

STRADIVARI’S VIOLINS ANTISHOCK MOVEMENTS

WOOD STABILITYSPECIAL JOINTS
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